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Морозильные и холодильные шкафы из нержавеющей стали (EFPX, EFNX)
Установка (рис. 1, 2, 3, 4).

Для обеспечения нормальной эксплуатации и обслуживания шкафа, убедитесь в том, что место, отведенное для установки оборудования, отвечает его размерам (рис. 2). После распаковки шкафа, снимите белую поливинилхлоридную защитную пленку и удалите другие специальные материалы, обеспечивающие безопасную транспортировку продукта.
Установите шкаф на горизонтальной поверхности и отрегулируйте ножки, чтобы придать оборудованию устойчивость (рис. 3). 

Во избежание повреждений, поднимайте шкаф лишь за его основание. При необходимости используйте подставки так, как показано на рис. 1.
Если шкаф при транспортировке наклонялся на угол более 45 градусов, подождите 2 часа до начала  его использования
Утилизируйте упаковочный материал согласно действующим нормативам.

Оборудование не должно находиться во взрывоопасном помещении, на улице и под дождем. Наиболее оптимальное расположение оборудования: вдали от нагревательных приборов (радиаторов, направленного освещения и т.д.), в месте, защищенном от воздействия сквозняков и прямых солнечных лучей. Вокруг шкафа должна быть свободная циркуляция воздуха, независимо от того, является ли он встроенным или нет (рис.4). 
Несоблюдение вышеперечисленных положений пагубно скажется на работе оборудования.

Первичная профилактика.

Перед использованием необходимо промыть все части оборудования. Для мытья стенок шкафа и всех внутренних поверхностей используйте антибактериальное моющее средство. Для частей из пластика используйте влажную тряпку. Затем протрите оборудование сухой тканью. Старайтесь не использовать воду. Не используйте жесткие и абразивные чистящие средства. Во время профилактики всегда надевайте защитные перчатки при соприкосновении с острыми частями оборудования (испарителем, конденсатором и т.д.).
Сборка и установка аксессуаров.
1. Гастрономированные  шкафы (рис.5).

Все аксессуары, которые могут быть использованы вместо стандартных решеток, вставляются в те же самые пазы. С помощью специальных держателей выберите и установите необходимое расстояние между решетками. Сначала закрепите держатели у дальней стенки шкафа, а затем с боков. Вставьте решетки в держатели. Центральные решетки, расположенные над двумя боковыми держателями, по желанию можно снять или закрепить выше держателей в нужном положении.
2. Стандартные шкафы.
Расположите резервуар для сбора конденсирующей влаги внизу оборудования. Прикрутите дверную ручку и верните на место заглушки для болтов. Вставьте решетки во внутренние пазы.
Подключение к электропитанию (рис. 7).
Удостоверьтесь в том, источник питания удовлетворяет требованиям, указанным на технической наклейке производителя, а также имеет устройство защиты или имеет функцию автоматического отключения с заземлением. Подключением должен заниматься квалифицированный персонал. Шкаф подключается к однофазной сети переменного тока. Если оборудование подключается к удаленному источнику питания, убедитесь, что подключение отвечает действующим нормам. Вместе со шкафом поставляется кабель и вилка. Избегайте перекручивания кабеля, его повреждения, его контакта с жидкостями и нагревательными приборами. В случае его повреждения заменять его должен квалифицированный персонал. Не пользуйтесь адаптерами и преобразователями.
Организация слива.
1. Гастрономические модели, модели для выпечки и низкотемпературные шкафы с динамическим охлаждением. 

Вода, образовавшаяся при размораживании, сливается автоматически.
2. Стандартные, рыбные (и комбинированные) модели, а также низкотемпературные шкафы со статическим  охлаждением. 

        Вода, образовавшаяся при размораживании, накапливается в специальном резервуаре на 4 литра, расположенном под оборудованием. В течение дня за резервуаром следует наблюдать и по мере необходимости опорожнять.
Технические характеристики.
1. Размеры (рис. 2). 

Внутренние и внешние размеры и мощности указаны в таблице в зависимости от модели. 
EFPX 650/652 GN
460 Вт
EFNX 650/652 GN
650 Вт
EFPX 1402/1404 GN
760 Вт
EFNX 1402/1404 GN
900 Вт
V – вентилированный(динамический)
S – статический
P – холодильный
N – комбинированный температурный режим
U – низкотемпературный
GE – мороженое
I – рыба
PA – выпечка
Используемый хладагент: R134A, R404A
2.Уровень звука. 
Дополнительной звукоизоляции не требуется, т.к. уровень звука не превышает 70 децибел. 
3. Возможное использование.
Не используйте оборудование для хранения медицинских препаратов. Оборудование соответствует 4 классу, т.е. температуре от +32 оС .. +-1оС при влажности в 55%. Оптимальная температура помещения соответствует +10 оС .. +30оС с влажностью 30..55%. Ниже мы приводим потенциал каждой модели.
- Холодильный шкаф (0 оС .. +10оС) для кратковременного хранения свежих продуктов, молочных продуктов, сыра, нарезки, гастрономических продуктов.
- Шкаф с комбинированным температурным режимом (-2 оС .. +8оС) для кратковременного хранения свежих продуктов, а также приготовленных блюд, рыбы, выпечки.
- Низкотемпературные шкафы (-15 оС .. -20оС) для долговременного хранения замороженных продуктов, мороженого, выпечки, а также для замораживания небольшого количества свежих продуктов.
Использование.
I. Включение (для всех моделей, за искл. моделей для статического низкотемпературного режима). Рис.8-17.
Шкафы включаются при помощи переключателей и электронной панели управления. В комбинированных моделях эти команды независимы. Ниже перечислены операции доступные пользователю.

1. Включение/выключение оборудования.

Нажмите на переключатель 1. На дисплее высветится внутренняя температура корпуса. Одновременно зажгутся индикаторы работы компрессора и внутреннего вентилятора. В случае временного прекращения подачи тока, компрессор вновь запустит оборудование после небольшой задержки.
2. Включение/выключение внутренних лампочек (только для шкафов со стеклянными дверями).
Нажмите переключатель 4 (рис. 10, 13) для включения внутренней подсветки. При работе оборудования, свет зажигается при открытии дверцы.

3. Высвечивание температуры корпуса.

При нормальном функционировании, температура внутри оборудования высвечивается на дисплее.

4. Установка температуры корпуса.

Нажав кнопку SET (внизу справа на дисплее) можно увидеть установленную температуру. Для изменения ее, после однократного нажатия кнопку SET (индикатор 1 начнет мигать), удерживайте ее в течение 15 секунд. Далее стрелку вверх или вниз в зависимости от того, требуется увеличить или уменьшить установленную температуру до получения нужного значения. Чтобы запомнить новое значение удерживайте кнопку SET в течение 10 секунд. Если новая температура успешно установлена, то она будет мигать на протяжении 2 секунд. Новое значение температуры остается в памяти прибора.
5. Установка влажности внутри корпуса (только для низкотемпературных вентилируемых шкафов). Рис. 9-11.
На этих моделях возможно изменить значение внутренней влажности.
- Для того чтобы увеличить значение, например, до 85%, поверните переключатель в позицию А.
- Для того чтобы уменьшить значение, например, до 70%, поверните переключатель в позицию В.
6. Последовательное функционирование (PA VU). Рис. 17.
На этих моделях при помощи таймера возможно программировать последовательное функционирование компрессора в пределах 6 часов. Для того чтобы запустить устройство, установите время и нажмите переключатель 7, который загорится. После того, как установленное время достигнуто, компрессор начнет новый цикл.
7. Последовательное функционирование низкотемпературных вентилируемых шкафов  (GE VU). Рис. 16.

Для отключения термостата нажмите переключатель 5. Компрессор тогда будет функционировать безостановочно.

8. Высвечивание кодов ошибок.
При возникновении проблем в функционировании оборудования, на контрольной панели могут загораться следующие коды: PF1, PF2, HLA, LLA, HtA, LtA.
Если отобразилось несколько кодов, перепишите их, выключите контрольную панель и вновь включите ее спустя несколько секунд. Если один или большее количество кодов повторится, запишите их и свяжитесь с технической службой.
II. Включение  низкотемпературных статических  моделей.

1. Установка температуры корпуса (рис. 18).

Нажав кнопку SET (внизу справа на дисплее) можно увидеть заданную температуру. Для ее изменения, после однократного нажатия кнопку SET, удерживайте ее в течение 5 секунд. Далее стрелку вверх или вниз в зависимости от того, требуется увеличить или уменьшить установленную температуру до получения нужного значения. Новое значение температуры остается в памяти прибора автоматически.

3. Перепады внутренней температуры корпуса (рис. 18).

С помощью специального переключателя (номер 6) можно отключить внутренний вентилятор. В этом случае разница температур в верхних и нижних отсеках корпуса составит примерно 5оС.
4. Непрерывная работа конденсатора (GE 730 SU). Рис. 18.
Для отключения термостата нажмите переключатель 5. В этом случае компрессор начнет работать непрерывно.

5. Высвечивание кодов ошибок.

При возникновении проблемы на контрольной панели может высветиться код: E 1.
Выключите контрольную панель и вновь включите ее спустя несколько секунд. Если код повторится, запишите его и свяжитесь с технической службой.
Хранение продуктов.
Для получения наилучших результатов работы оборудования необходимо следовать следующим инструкциям:
- Размещайте продукты лишь после того, как на дисплее отобразится требуемая температура.

- Не размещайте внутри оборудования не накрытые горячие продукты и жидкости. 

- По возможности храните упакованные продукты.

- Не перегружайте камеру ненужными предметами, чтобы не нарушать циркуляцию воздуха.

- Избегайте частого и/или продолжительного открывания дверцы.

- Немного подождите, прежде чем вновь открыть дверцу.
- При загрузке продуктов не превышайте уровень, отмеченный внутри камеры специальным символом (=V=V=).
Оттаивание.
1. Время оттаивания (рис. 8).
На электронной панели задана четырехразовая автоматическая разморозка в течение суток. Таймер включается с момента начала работы оборудования. Для изменения времени начала разморозки удерживайте кнопку оттаивания в течение 3 секунд. Сразу же начнется первый цикл разморозки. Последующий цикл начнется спустя 6 часов.

2. Время оттаивания для низкотемпературных статических моделей шкафов.

Эта модель оборудования не оснащена автоматической разморозкой. Оборудование необходимо размораживать по мере необходимости, когда внутренние стенки камеры покрываются льдом. Сначала выньте содержимое камеры, выключите оборудование, отключите шкаф от электропитания, откройте дверцу и ждите, пока весь лед не растает.
3. Ручная разморозка (за искл.  низкотемпературных статических моделей шкафов). 
Рис. 8.

Удерживайте кнопку дисплея, расположенную наверху справа, в течение 3 секунд. Процесс разморозки начнется лишь в том случае, если сенсор обнаружит температуру ниже, той, которая была предварительно установлена. В этом случае индикатор оттаивания и переключатель LED 2 активизированы.
Неполадки в работе оборудования.
Очень часто возникающие неполадки в работе оборудования возникают в связи с неправильным подключением к электросети и другими банальными причинами, которые можно устранить без помощи производителя. Поэтому рекомендуем Вам внимательно изучить приведенную ниже информацию прежде, чем обращаться в техническую службу. 

1. Если оборудование не работает, убедитесь в том, что:
- Вилка правильно вставлена в розетку.

- Не поврежден кабель.

2. Если заданная температура не устанавливается, убедитесь в том, что:

- Переключатель команд включен.
- Электронная панель управления правильно отрегулирована.

- Оборудование не находится в стадии разморозки или процесс оттаивания не завершился только что.

- Испаритель (имеются в виду внутренние стенки статической модели для мороженого) не покрыт инеем.
- Конденсатор не загрязнен.

- Оборудование не расположено вблизи нагревательных приборов, а конденсатор хорошо проветривается.

- Продукты, хранящиеся в шкафу, не препятствуют закрыванию оборудования.
- Оборудование работает в нормальных условиях, т.е. оборудование не перегружено, в нем не хранятся горячие продукты, предметы, находящиеся внутри не препятствуют свободной циркуляции воздуха.

3. Если оборудование подтекает, убедитесь в том, что:

- Контейнер для воды не переполнен, а также оборудование правильно подключено.
- Сливные устройства не заблокированы.
- Оборудование установлено на ровной поверхности.

- На двери нет конденсата, из-за нарушений в изоляции.
4. Если оборудование работает слишком шумно, убедитесь в том, что:

- Все болты и винты хорошо прикручены.
- Хорошо закреплены ножки оборудования и правильно отрегулировано его основание. 

Если Вы проверили все перечисленные выше положения, а неполадки в работе оборудования продолжаются, необходимо связаться с технической службой. При обращении, будьте готовы сообщить модель и серийный номер оборудования (см. техническую табличку на оборудовании), а также код ошибки, выдаваемый на дисплее контрольной панели.
5. В случае пожара по возможности отключите оборудование от электропитания и потушите порошковым огнетушителем.
