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Кофеварка 

Модель: AK/8-2 

Компания: JOHNY (Греция) 
Руководство по эксплуатации

О вашей кофеварке 
 
Приобретённая вами традиционная кофеварка представляет собой результат длительной разработки и уважения к традиции приготовле​ния кофе по-арабски. 

 
Мы благодарим Вас за сделанный вами выбор и заверяем, что Вы получили хорошего работящего помощника на долгие годы. 

 
Кофеварка JOHNY поможет приготовить традиционный кофе по-араб​ски, полностью сохраняя аромат и превосходный вкус. 

 
Приступая к пользованию новой кофеваркой, сначала внимательно и полностью прочитайте настоящее Руководство по эксплуатации. 

Выбор места 

 
Кофеварку следует поставить на ровную прочную поверхность, на удалении от воды. Для подключения кофеварки к источнику электриче​ской энергии следует использовать только электрическую вилку тип «schugo»; пользоваться удлинителями не разрешается. Убедитесь в том, что площадка около оборудования сухая, и что на ней нет масла. 
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(Здесь и далее указаны номера страниц оригинала PDF) 

Указания по применению 

 
Данной кофеваркой, также как и другим электрооборудованием, должны пользоваться только взрослые люди, которые знают, как ею пользоваться. 

 
Поставьте оборудование в выбранном месте, откройте пласт​массо​вый пакет с песком, и насыпьте этот песок на нагревательную пла​стину. Распределите песок по пластине ровным слоем. 

 
Извлеките дренажный колпачок с сеткой из пластмассового пакета и прикрепите его к держателю, предусмотренному для этой цели в пе​редней (нижней) части оборудования. 
 
Подключите оборудование к источнику электрической энергии, обес​печивающему надёжное заземление. 

ВНИМАНИЕ! Пользоваться удлинителями и адаптерами не разрешается. 

 
Нажмите на электрический выключатель «Мощность» (POWER). 
Приготовление кофе 
 
Регулятор температуры поверните в положение «300 °C», и нагрева​тельный элемент в нижней части оборудования начнёт нагре​ваться. Включится световой индикатор и останется включенным, пока термостат в регуляторе температуры не определит, что достигнута заданная температура. Чтобы быстрее приготовить кофе, рекоменду​ется, чтобы кофеварка работала при температуре 300 °C (и для этого регулятор температуры ставят в положение «300 °C»). 
ВНИМАНИЕ! Когда заданная температура будет достигнута, световой ин​дикатор будет периодически выключаться и включаться снова. 

 
Заметим, что в самом начале рабочего цикла, после включения кофеварки придётся подождать приблизительно 20 минут, прежде чем будет достигнута заданная температура. 
ВНИМАНИЕ! Данное оборудование является автоматическим. Регулятор температуры поддерживает заданную температуру и, таким образом, сберегает электроэнергию. 

 
В кофейник (поставляется вместе с кофеваркой) поместите необхо​димые ингредиенты (вода, молотый кофе арабика, сахар) и по​грузите кофейник в песок; при этом необходимо добиться, чтобы дно кофейника соприкасалось с находящейся под ним нагревательной пла​стиной. Малыми кругами, непрерывно перемещайте кофейник в песке, постоянно поддерживая контакт с нагревательной пластиной. 
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Использование водяного контейнера 
 
Если желательно приготовить кофе быстрее, то можно использо​вать тёплую воду из контейнера, находящегося в верхней части обо​рудования, следуя приведённым ниже указаниям. 
 
Снимите крышку, потянув её вверх. Наполните контейнер водой (соблюдайте осторожность, не переполняйте контейнер), и поместите крышку на место, слегка надавив на неё. Поверните регулятор темпе​ратуры в верхней части оборудования, чтобы получить 90 °C.   
Световой индикатор включится и останется включенным в течение всего времени, пока происходит нагрев до 90 °C; время нагрева со​ставляет около 20 минут; когда заданная температура будет достиг​нута, световой индикатор будет периодически выключаться и вклю​чаться снова. Температуру следует проверять по термометру, который находится рядом с регулятором температуры 90 °C. Когда вода на​грета, подставьте кофейник под кран контейнера и откройте кран, повернув рычажок крана по часовой стрелке на 90°. Для того, чтобы закрыть кран, поверните его в противоположном направлении. 
ВНИМАНИЕ! Когда контейнер, предназначенный для воды, находящийся в верхней части оборудования, станет пустым, рекомендуется перевести регулятор температуры воды в положение «Выключено». 

 
В конце каждого рабочего дня выключайте оба регулятора темпера​туры: как 90 °C, находящийся сверху, так и 300 °C, находя​щийся снизу. Наконец, выключите выключатель «Мощность». Также ре​комендуется вынуть вилку электрического кабеля из розетки источ​ника электрической энергии. 
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Песок остаётся горячим в течение многих часов по​сле выключения оборудования. 

Не разрешается пользоваться кофеваркой, если у Вас мокрые руки. 

ВНИМАНИЕ! Данное оборудование снабжено защитным термостатом, кото​рый предотвращает перегрев оборудования. В случае неисправности регулятора температуры, если температура станет выше 370 °C, за​щитный термостат отключит оборудование. В этом случае, восстано​вить работоспособность оборудования может только авторизованный технический специалист. 
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Некоторые правила гигиены 

 
При изготовлении этой кофеварки мы соблюли требования Европей​ских Стандартов по гигиене. Контейнер для воды изготовлен из алю​миния с тефлоновым покрытием, и в конце срока службы все материалы допускают утилизацию для вторичного использования. 
 
Однако, в дополнение к мерам, принятым изготовителем, напоминаем Вам о необходимости соблюдения некоторых простых правил гигиены. 

 
Отсоедините кофеварку от источника электрической энер​гии, и протрите её корпус сухой тканью. 

 
Ежедневно тщательно очищайте контейнер для воды и дренажный колпачок вместе с его сеткой. 

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ!  Не пытайтесь самостоятельно отремонтировать обо​рудование. Обратитесь к авторизованным лицам, к дилеру или непо​средственно к изготовителю. 
Заменять электрический кабель не раз​решается. 

Технические характеристики 
	Модель
	AK/8-2

	Напряжение 
	230 В, 50 Гц 

	Мощность 
	2100 Вт 

	Масса нетто 
	12,890 кг 

	Масса брутто 
	14,250 кг 

	Размеры: 
	

	- длина (L)
	345 мм 

	- ширина (W) 
	420 мм 

	- высота (H) 
	860 мм 
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